
Referat fra generalforsamling den 06.02.2024 i schæferhundeklubben kreds 30, Greve 

Der var fremmødt 29 stemmeberettigede. 

Valg af dirigent: Per Christiansen blev valgt og erklærede generalforsamlingen for lovligt indkaldt. 

Stemmetællere: Lilli Ingebrekt og Kim Rassmussen 

Bestyrelsens beretning:  

Bestyrelsens beretning ved generalforsamlingen i Schæferhundeklubben kreds 30, Greve den 
6.2.2024 

Plads 

Som mange nok har bemærket, har vi siden starten af 2023 haft en lille byggeplads i vores 
baghave. Det er Greve vandværk, der har nogle projekter i vores område, de køber strøm af os. 
Det var meningen at det kun skulle være i 3 måneder, men det viser sig at de nok ville holde til ved 
os indtil efter sommerferien 2024. 

Pladsen har som altid stået i hele sæsonen stået rigtig skarpt med nyslået græs uanset på hvilket 
tidspunkt, man kommer ned i kredsen for at træne. 

Pladsudvalget er startet på at renovere vinduerne og vil fortsætte med det i 2024. 

Aktiviteter 

Der har været 1 prøve i år, desværre måtte vi aflyse vores kredsmesterskab, på grund af for få 
tilmeldinger fra egen kreds og grundet for meget vand på markerne, der gjorde at vores bonde 
ikke ville have at vi benyttede markerne.  

En stor køreprøve blev det også til ved sommerafslutningen. 

Som noget nyt forsøgte vi os med at afholde en dagøvelse for alle hold som afslutningen på 
eftersårssæsonen med efterfølgende frokost. Alle trænerne stod på poster med sjove opgaver til 
alle hundeførerne. Det var en stor succes, hvor holdene var mikset på kryds og tværs lige fra 
hvalpehold til det prøverelaterede hold. Den tradition vil vi forsøge at fortsætte med.  

Vi holdt traditionen tro Skt. Hans i Kreds 30, med en stor tilslutning og en hyggelig aften. I år var 
vores båludvalg bedre forberedte end forrige år, hvor de havde nogle problemer med at få det til 
at brænde. Men i år lykkedes det. 

Vi ønskede alle en glædelig jul og et godt nytår ved vores gløgg og æbleskiver arrangement den 16. 
december, hvor klubhuset var fyldt godt op. 

Igen i år har kredsen haft deltagere både til schæferhundeklubbens IGP 3 DM og RSV VM. 



Kredsen skal i slutningen af marts 2024 afholde en DM/VM udtagelse, forberedelserne af 
arrangementet startede i slutningen af 2023 og det første tovholder møde er afholdt. Vi søger 
selvfølgelig masser af hjælpere til dette arrangement, så det er bare med at komme ud af busken, 
alle kan bruges.  

Træning  

Igen i år kan vi bryste os af at have en flok stabile trænere der tilbyder sig og tager hold sæson 
efter sæson. Det skal I have en stor tak for, det er ikke mange kredse der er så privilegerede på det 
område. I lægger rigtig mange timer i Kreds 30 med at videns dele og gøre træningen interessant 
og sjov. Der har været mange gode påfund hen over året, og det er med til at højne det sociale og 
den gode stemning på holdene. Selv i sommer- og vinterpauserne, ser vi vores trænere på pladsen 
tirsdag og lørdag og øse ud af deres viden. I gør det dæleme godt! 

Som belønning til vores trænere, besluttede bestyrelsen at trænerne skulle have en tøjpakke. Det 
er nu også muligt for medlemmerne at købe træningstøj med kredsens logo på. De skal blot 
henvende sig i køkkenet. 

Andet  

Som noget nyt har bestyrelsen i år lagt nyhedsbreve på vores Facebook gruppe og på vores 
hjemmeside. Vi håber med dette tiltag at vi kan informere vores medlemmer om de tiltag vi har i 
kredsen. Vi har kun fået positive tilkendegivelser.  

I august måned valgte vores næstformand at træde ud af bestyrelsen grundet personlige årsager. 
Christian trådte ind på posten og han har udfyldt den på fortrinlig vis. 

Vi har brug for flere unge mennesker i vores schæferhundeklub, og derfor vil vi som kreds give 
unge studerende mulighed for at komme og træne hos os, hvor de får studierabat mod forevisning 
af studiekort. 

I oktober og igen her i januar har vi haft indbrud i klubhuset, det er heldigvis ikke det meget at de 
har rendt med, men det giver en masse arbejde med at reparere vinduer, døre mm. I de 10-12 år 
hvor vi har ligget på Trafikvejen har vi ikke haft de problemer, men to indbrud i løbet af tre 
måneder er for meget, så vi er i gang med at se på mulighederne for en alarmløsning. 

Til slut vil jeg gerne sige tak for det gode samarbejde med min bestyrelse i de sidste 8 år, det har 
været en god rejse med jer og jeg vil ønske jer al mulig god vind i fremtiden. 

Dette år har vi følgende årsnåle til uddeling: 10 års-nåle, Kirsten Elkjær og Peter Elkjær. 25 års-nål, 
Georg Fencker og 40 års-nål, Lilli Ingebreckt. Stort tillykke med års-nålene. 

Beretningen blev godkendt af forsamlingen. 

 



Kassererens fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse og meddelelse af 
ansvarsfrihed:  

John Thomsen spurgte ind til stigningen af til udgifter til træningen, som er steget betydeligt. 
Kassereren forklarer, at stigningen blandt skyldtes udgifter til tøjpakken som trænerne kan 
benytte sig af. Derudover ligger der også et antal printede logoer i butikken Welltuf, som er 
forudbetalt.  

Bent Hougesen spørger ind til hvordan man kan se, hvor der betales moms og hvor der ikke 
betales moms, Kassereren forklarer at der kun betales moms af køkkenet.  

Der stilles spørgsmål angående hvad dækker vedligeholdelse af træningspladsen over. Det dækker 
reparation efter indbrud og vedligeholdelse af græsslåmaskine. 

Indkomne forslag: Ingen forslag er modtaget. 

Valg: 

Valg af Formand, Christian Peters valgt uden modkandidater 

Valg af Næstformand, Joen Andresen valgt uden modkandidater 

Valg af Kasserer, Annette Petursson valgt uden modkandidater 

Valg af sekretær, Kirsten Elkjær valgt uden modkandidater 

Valg af bestyrelses suppleant, 1. suppleant Randi Salzwedell valgt uden modkandidater. 

2. suppleant Lene Spange valgt uden modkandidater. 

Valg af Revisor Lena Mortensen valgt uden modkandidater 

Valg af revisor suppleant Katja Elvius valgt uden modkandidater. 

Valg af 2 kreds repræsentanter til Shæferhundeklubbens repræsentantskabsmøde. 

Der stemmes om repræsentanterne, da der er 3 der ønsker at deltage. Tina Asmussen fik 11 
stemmer. Michael Gjerlov fik 21 stemmer. Randi Salzwedell fik 20 stemmer. Derved bliver det 
Michael og Randi der bliver repræsentanterne. 

Eventuelt: 

Der er et ønske om mere information i forhold til udtagelsen i marts måned og hvem der havde 
taget beslutning om at kreds 30 skal afholde en udtagelse. 

Forslag til en tavle med praktiske opgaver (eksempelvis rengøringsopgaver), som kredsens 
medlemmer kan hjælpe til med.  



Forslag til et medlemsmøde efter repræsentantskabsmødet. 

Er køkkenet åbent tirsdag eftermiddag/aften og kan andre en dem der er på hold træne på den 
store bane? 

Spørgsmålene under eventuelt vil bestyrelsen tage ad-notam i deres videre arbejde. 

Pokaluddeling: 

Årets bedste prøver: 

Beg. B Henrik Scwartz med Lucy med 95 point. 

Beg. AB Henrik Scwartz med Lucy med 186 point. 

IBGH1 John Thomsen med Buller vom Grumbacher Wald med 85 point. 

IGP1 Bent Hougesen med Siera vom Hexenkeller 246 point. 
 
IGP3 Kim Rasmussen med Schön's Morgan 251 point. 

FPR3 Charlotte Laugesen med Daika vom Drachenwolf med 99 point 

Årets bedste kategori 

IGP 

A: Charlotte Laugesen med Daika vom Drachenwolf, 99 point. 

B: Kim Rasmussen med Schön's Morgan 90 point. 

C: Kim Rasmussen med Schön's Morgan 81 point. 

Referent Lotte Hansen 

Referatet er godkendt af dirigent Per Christiansen 
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